Dubravka Penić Prahin, OŠ Sveta Nedelja, Sveta Nedelja

Ime i prezime: _____________________________________________________
MNOŽENJE I DIJELJENJE BROJEVIMA 2, 3, 5 i 10

1. Popuni tablicu.
	   a
	  7
	   3
	   8
	   5
	   4
	   9
	   6
	   10

	a ∙ 2
	
	
	
	
	
	
	
	

	a ∙ 5
	
	
	
	
	
	
	
	

	a ∙ 3
	
	
	
	
	
	
	
	

	a ∙ 10
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Peterokratnik broja 8 umanji za dvokratnik broja 9.

RAČUN: ___________________________________________________________________

3. Dorica ima 6 godina, a njezina mama 5 puta više. Koliko godina ima Doričina mama?

RAČUN: ___________________________________________________________________

ODGOVOR: ________________________________________________________________

4. Ako je prvi faktor 8, a drugi faktor 3, koliki je umnožak?

RAČUN: ___________________________________________________________________

ODGOVOR: ________________________________________________________________

5. Izračunaj.

18 : 3 = ____

25 : 5 = ____

20 : 2 = ____

16 : 2 = ____

14 : 2 = ____

12 : 3 = ____

30 : 10 = ____

30 : 5 = ____

12 : 2 = ____

24 : 3 = ____

35 : 5 = ____

18 : 2 = ____

45 : 5 = ____

15 : 5 = ____

21 : 3 = ____

27 : 3 = ____
6. Broj 40 umanji pet puta.

RAČUN: ___________________________________________________________________

7. Polovinu broja 8 uvećaj tri puta.

RAČUN: ___________________________________________________________________

8. Mama ima 35 godina, a Ivan pet puta manje. Koliko godina ima Ivan?

RAČUN: ___________________________________________________________________

ODGOVOR: ________________________________________________________________

9. Trećinu broja 21 uvećaj za petinu broja 40.

RAČUN: ___________________________________________________________________

10. Djeljenik je 50, a količnik 10. Koliki je djelitelj?

RAČUN: ___________________________________________________________________

ODGOVOR: ________________________________________________________________

11. Kojim brojem treba podijeliti broj 24 da količnik bude 8?

RAČUN: ___________________________________________________________________

ODGOVOR: ________________________________________________________________

12. Izračunaj.
30 : 5 + 21 : 3 = _____________________________________________________________
45 : 5 + 18 : 2 = _____________________________________________________________
PROFIL KLETT


